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Protokół Nr II/18 
z II sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 5 grudnia 2018 r.  
 
 
Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 16: 33. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

 

Przewodniczący obrad – Sikora Krystian  
Protokolant – Elżbieta Jenta  
 

Ad. 1. i Ad. 2 Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady II sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora  witając zgromadzonych gości oraz radnych gminy. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 15, co stanowi kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poprosił o uczczenie minutą ciszy śmierci 

byłego radnego Jerzego Lemańczyka.  

 

Ad. 3 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora  przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. W sprawie porządku obrad głos zabrali: 

Radny Jan Narloch  zgłosił zmianę do porządku obrad w pkt 12a wprowadzić do rozpatrzenia 

projekt uchwały w sprawie zasad przyznania i wysokości diet radnych Rady Gminy 

Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora  poinformował, iż od tej kadencji zgłaszać  

wnioski należy  w formie pisemnej. 

Radny Krzysztof Rolbiecki złożył rezygnację z wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

(załącznik do protokołu nr 3), jak również złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad  

w pkt. 7 i 8 dwóch projektów uchwał, pierwsza uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 

stwierdzenia wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy Dziemiany oraz drugi projekt 

uchwały w sprawie  przyjęcia rezygnacji wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dziemiany. 

Radny dopowiedział, iż wynika to w związku ze złożenia swojej rezygnacji . Radny uzasadnił 

swoją decyzję, iż w tak małej gminie nie ma potrzeby aby było 3 wiceprzewodniczących. 
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Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora zwrócił się do Radcy Prawnego o wyjaśnienie 

zaistniałej sytuacji. 

Radca Prawny Mateusz Hapka wyjaśnił, iż jest zapis ustawowy, który mówi że Rada Gminy 

może dokonywać zmian w porządku obrad, powinny one następować większością 

ustawowego składu rady, w związku z czym w ocenie Pana Radcy Prawnego nie ma 

przeszkód, aby taki punkt wprowadzić i poddać go pod głosowanie. Radca Prawny 

dopowiedział, iż w jego ocenie w pierwszej kolejności powinna zostać przyjęta uchwała w 

sprawie przyjęcia rezygnacji wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dziemiany, a w  drugiej 

kolejności  projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stwierdzenia wyboru 

wiceprzewodniczących Rady Gminy Dziemiany 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora zapytał, czy w przyszłości wnioski o zmianę w 

porządku obrad powinny zostać zgłaszane na piśmie czy mogą być wprowadzane na obradach 

sesji ustnie. 

Radca Prawny Mateusz Hapka odpowiedział, iż w jego ocenie jeżeli taką możliwość daje 

zapis ustawowy to może zostać wprowadzony. Natomiast zapisy statutowe mają za zadanie 

uregulowanie pracy rady w kwestiach problematycznych.  

Radny Jan Narloch złożył zapytanie czy jego propozycja wprowadzenia projektu uchwały jest 

nadal aktualna. Proponuje wprowadzić projekt uchwały jako pkt. 14a. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie wniosek Radnego 

Krzysztofa Rolbieckiego o wprowadzenie w pkt. 7  uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji 

wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dziemiany, a w  pkt. 8  projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie stwierdzenia wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy Dziemiany 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania wniosek radnego Krzysztofa Rolbieckiego został 

przyjęty 14 głosami „za, 1 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się”. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie propozycję 

Radnego Jana Narloch o wprowadzenie w pkt. 14a projektu uchwały w sprawie zasad 

przyznawania i wysokości diet radnych Rady Gminy Dziemiany.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania wniosek radnego Jana Narloch  został przyjęty 12 

głosami „za, 2 „przeciw” i 1 „wstrzymującym się”. 
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Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie porządek obrad  

z uwzględnieniem zgłoszonych zmian.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania porządek obrad z uwzględnieniem zmian został 

przyjęty 15 głosami „za, 0 „przeciw” i 0 „wstrzymującymi się”. 

 

W związku z powyższym po otwarciu sesji, stwierdzeniu prawomocności obrad  

 i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian, co stanowi pkt. 1,  pkt. 2 i pkt. 3 porządku 

obrad, ustalono porządek obrad sesji, który po zmianach będzie obejmował: 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

miedzy sesjami. 

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Dziemiany. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stwierdzenia wyboru 

wiceprzewodniczących Rady Gminy Dziemiany.  

9. Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

9.1.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

9.2. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji.  

9.3. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Budżetu. 

9.4. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Służb Publicznych. 

9.5. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Kultury Sportu i Promocji. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy 

Dziemiany. 

11. Wybór członków stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagradzania Wójta Gminy Dziemiany. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Dziemiany na rok 2019.  

14a. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych rady Gminy 

Dziemiany.  

15. Komunikaty i wolne wnioski. 

16. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  
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Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poinformował, iż do biura Rady nie wpłynęły 

interpelacje i zapytania radnych. 

 

Ad. 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy  o działaniach podejmowanych                   

w okresie między sesjami.  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że do biura rady wpłynęły dwie uchwały Składu 

Orzekającego Rady Gminy, które będą rozpatrywane na najbliższych sesjach. Przypomniał 

 o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych.  

Przewodniczący Rady Gminy oświadczył, iż zgodnie z organizacją i trybem pracy Rady 

Gminy Dziemiany w razie jego nieobecności zastępować będzie go Wiceprzewodnicząca 

Rady Gminy Joanna Stopa.  

Ad. 6 Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy poinformował że na terenie naszej gminy odbyła się wymiana oświetlenia 

ulicznego. Jest to wsparcie UE. Uzyskało je 17 samorządów z powiatu Kościerskiego. Jest to 

duża oszczędność i duża jakość . Wartość tego zadania to kwota prawie 0,5 mln zł. Jest to 

oczekiwany system pozwalający na zmniejszenie wydatków zużycia energii. Okres 

gwarancyjny lamp ledowych wynosi 10 lat więc awarie zdarzające się w tym czasie musi 

usunąć  wykonawca. Rozliczenie projektu nastąpi do końca roku. 

Kolejna sprawa dotyczy modernizacji oczyszczalni ścieków.  Funkcjonuje już ok. 20 

lat więc urządzenia wymagają naprawy aby podnieść parametry oczyszczalni ścieków. Od 

nowego roku prowadzona będzie również stała zbiórka odpadów wysoko gabarytowch i tych 

które nie są w systemie zbiórki przydomowej. PSZOK będzie odbierał zużyte materiały 

budowlane z remontów, meble, art. gospodarstwa domowego. Każdy będzie mógł dowieść 

swoje odpady wysoko gabarytowe w dniach pracy PSZOK na terenie naszej gminy.  

Dobiega końca  rekultywacja zamkniętego już składowiska odpadów komunalnych. Prace są 

na ukończeniu.  Wiosną będzie to teren biologicznie aktywny więc porośnięty roślinnością , 

należy zadbać o to aby nikt już tam śmieci nie składował. 

Wójt wspomniał o pracach związanych z budową amfiteatru, które powinny  być skończone 

do końca roku. Natomiast prace wykończone w późniejszym, dogodnym terminie. Dużo 

pracy kosztował projekt dotyczący naprawy dróg śródpolnych. Projekt wart prawie 5 mln zł. 

Były to drogi zniszczone przez deszcz ale również drogi zniszczone przez wywózkę drewna 

ciężkich samochodów po nawałnicy. W niektórych miejscach położono nowy asfalt , 

poprawiono przepusty i drogi szrutrowe.  
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Ostatnie zagadnienie z zadań inwestycyjnych dotyczy „Funduszu Solidarności”. Jest to 

fundusz który UE na wniosek rządu przyznała w związku z nawałnicą. Zgłaszając drogi 

uszkodzone podczas nawałnicy okazało się, że naprawa części z tych dróg była już wcześniej 

zaplanowana na przyszły rok więc pieniądze, również przejdą na naprawę tych dróg w 

przyszłym roku. Liczymy  na te pieniądze z Funduszu Solidarności, a nie tylko na pieniądze 

rządowe. Zgłoszone zostały nasze postulaty łącznie z kosztami prowadzenia akcji ratowniczej 

jednak na razie prowadzone są tylko rozmowy między naszym urzędem, a urzędem 

wojewody.  

Następnie Wójt przeszedł do przedstawienia działań związanych z aktywnością naszego 

urzędu. Poinformował on radnych i wszystkich obecnyc, że w  okresie między sesyjnym 

została przeprowadzona w naszym urzędzie kontrola dotycząca termomodernizacji budynku 

Urzędu Gminy. Nastąpił również odbiór dróg i zakup nowego wozu strażackiego. Wpłynęło, 

również dużo wniosków o umorzenie podatku leśnego, dotyczył on okresu po nawałnicy jak 

również roku 2018, który po złożeniu odpowiedniego wniosku został umorzony.  

Jesteśmy w trakcie realizacji projektu Akademia Przedszkolaka, który będzie trwał do 

sierpnia przyszłego roku. Został przygotowany, również wniosek dotacyjny na usuwanie 

azbestu. Została podjęta decyzja na nieodpłatne usunięcie azbestu z 21 gospodarstw 

domowych. Były to gospodarstwa, również dotknięte nawałnicą. Dotacja pochodziła  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska.  

Wójt przekazał informację o rozpoczynających się zebraniach wiejskich związanych 

 z wyborem nowego sołtysa i rad sołeckich. Zebrania powinny się odbyć do dnia 21 stycznia 

2019 roku. Osobą zwołującą zebrania jest Wójt Gminy. Na koniec Wójt dodał że istnieje 

możliwość  sprawdzenia jakości powietrza w naszej gminie wchodząc na nasza stronę 

internetową. 

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr II/3/18 

w sprawie przyjęcia rezygnacji wiceprzewodniczącego Rady Gminy Dziemiany. 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie stwierdzenia wyboru 

wiceprzewodniczących Rady Gminy Dziemiany.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odczytał treść uchwały.  
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Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr II/4/18 

 zmieniająca uchwałę w sprawie stwierdzenia wyboru wiceprzewodniczących Rady 

Gminy Dziemiany 

 

Ad. 9 Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Ad. 9.1.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Sikora otworzył okres zgłaszania kandydatów na 

przewodniczącego  Komisji Rewizyjnej. Przewodniczący przypomniał, iż kandydat musi wyrazić 

zgodę na kandydowanie.  

Radny Tomasz Borzyszkowski  zaproponował radnego Grzegorza Eichmann  na 

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Grzegorz Eichmann  wyraża zgodę 

Radny Grzegorz Eichmann  wyraził zgodę.  

Radny Krzysztof Rolbiecki   zaproponował radnego Stanisława Kuczkowskiego   na 

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Stanisław Kuczkowski   wyraża zgodę 

Radny Stanisław Kuczkowski   wyraził zgodę 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej.  

Radca Prawny Mateusz Hapka przypomniał procedurę głosowania na przewodniczącego 

Komisji.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Grzegorza Eichmann na 

Przewodniczącego  Komisji Rewizyjnej.  

Za Kandydaturą Grzegorza Eichmann na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej głosowało 8 

radnych Rady Gminy.   

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Stanisława 

Kuczkowskiego na Przewodniczącego  Komisji Rewizyjnej.  

Za Kandydaturą Stanisława Kuczkowskiego na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

głosowało  7 radnych Rady Gminy.   
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został 

Radny Grzegorz Eichmann.  

 

Ad. 9.2. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji.  

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Sikora otworzył okres zgłaszania kandydatów na 

przewodniczącego  Komisji  Skarg Wniosków i Petycji.  

 

Radny Stanisław Kuczkowski  zaproponował radnego Jana Narloch   na przewodniczącego 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Jan Narloch   wyraża zgodę 

Radny Jan Narloch   wyraził zgodę.  

Radny Krystian Sikora   zaproponował radną Teresę Mankiewicz     na przewodniczącego 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radna Teresa Mankiewicz    wyraża zgodę 

Radna Teresa Mankiewicz    wyraziła zgodę 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Teresy Mankiewicz  na 

Przewodniczącego  Komisji Skarg Wniosków i Petycji.  

Za Kandydaturą Teresy Mankiewicz  na Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

głosowało  8 radnych Rady Gminy.   

  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Jana Narloch na 

Przewodniczącego  Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

Za Kandydaturą Jana Narloch  na Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

głosowało 6 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Skarg Wniosków 

 i Petycji została Radna Teresa Mankiewicz.  

 

Ad.9.3. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Budżetu. 

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Sikora otworzył okres zgłaszania kandydatów na 

przewodniczącego  Komisji Infrastruktury i Budżetu.  
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Radny Grzegorz Eichmann  zaproponował radnego Tomasza Borzyszkowskiego 

  na przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Tomasz Borzyszkowski  wyraża zgodę 

Radny Tomasz Borzyszkowski  wyraził zgodę.  

Radny Tomasz Knopik   zaproponował radnego Krzysztofa Rolbieckiego   

 na przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Krzysztof Rolbiecki   wyraża zgodę 

Radny Krzysztof Rolbiecki   wyraził zgodę 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Tomasza 

Borzyszkowskiego na Przewodniczącego  Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

Za Kandydaturą Tomasza Borzyszkowskiego na Przewodniczącego Komisji Infrastruktury 

 i Budżetu głosowało 8 radnych Rady Gminy.   

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Krzysztofa Rolbieckiego  

na Przewodniczącego  Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

Za Kandydaturą Krzysztofa Rolbieckiego na Przewodniczącego Komisji Infrastruktury 

 i Budżetu głosowało  6 radnych Rady Gminy.   

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Infrastruktury  

i Budżetu został Radny Tomasz Borzyszkowski.  

 

Ad.9.4. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Służb Publicznych. 

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Sikora otworzył okres zgłaszania kandydatów na 

przewodniczącego  Komisji Służb Publicznych.  

Radny Krystian Kaszubowski  zaproponował radnego Andrzeja Hoppe   na przewodniczącego 

Komisji Służb Publicznych 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Andrzej Hoppe  wyraża zgodę 

Radny Andrzej Hoppe  wyraził zgodę.  
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Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Służb Publicznych 

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Andrzeja Hoppe  na 

Przewodniczącego  Komisji Służb Publicznych 

Za Kandydaturą Andrzeja Hoppe  na Przewodniczącego Komisji Służb Publicznych głosowało  

13 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Służb Publicznych 

został Radny Andrzej Hoppe.  

 

Ad.9.5. Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Kultury Sportu i Promocji. 

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Sikora otworzył okres zgłaszania kandydatów na 

przewodniczącego  Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Radny Andrzej Hoppe   zaproponował radną Marię Turzyńską – Stopa   na przewodniczącego 

Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radna Maria Turzyńska – Stopa wyraża zgodę 

Radna Maria Turzyńska – Stopa   wyraziła zgodę.  

Radny Krzysztof Rolbiecki   zaproponował radną Joannę Stopa   na przewodniczącego 

Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radna Joanna Stopa   wyraża zgodę 

Radna Joanna Stopa nie wyraziła zgody  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Marii Turzyńska – Stopa  

na Przewodniczącego  Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Za Kandydaturą Marii Turzyńskiej Stopa  na Przewodniczącego Komisji Kultury Sportu 

 i Promocji głosowało 14 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Kultury Sportu 

 i Promocji została  Radna Maria Turzyńska – Stopa.   
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Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych komisji 

Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujący się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr II/5/18 

w sprawie stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

 

Ad. 11. Wybór członków stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora przekazał, iż radni powinni wpisać się na listę 

określającą poszczególne Komisje Rady Gminy  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora ogłosił okres zgłaszania na członków komisji,  

a następnie  ogłosił 10 min. przerwę i poprosił o wpisywanie się na listę  do poszczególnych 

składów  komisji.  

Po przerwie.  

Przewodniczy Rady Gminy przekazał, iż na liście Komisji Skarg Wniosków i Petycji nie ma 

wymaganej statutowo liczby członków komisji, gdzie w takim przypadku przydziela się 

członków komisji alfabetycznie.  W związku z czym zapytał Radcę Prawnego Mateusza 

Hapkę co w takim przypadku dokonać.  

Radca Prawny Mateusz Hapka wyjaśnił, iż można przedłużyć okres zgłaszania kandydatów, 

 a w związku z dalszym  brakiem kandydatów wpisuje się odpowiednio osoby alfabetycznie  

z listy obecności.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o wyjaśnienie Radcy Prawnego co w przypadku gdy 

liczba kandydatów zgłoszonych do komisji jest przekraczająca , taka sytuacja zaistniała  

w zapisanym składzie do komisji rewizyjnej.  

Radca Prawny Mateusz Hapka wyjaśnił procedurę wyboru, gdy zgłoszono większą liczbę 

członków komisji jak przewiduje statut co ma miejsce w przypadku Komisji Rewizyjnej.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie kandydaturę  Tomasza 

Borzyszkowskiego  członka Komisji Rewizyjnej. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania na radnego Tomasza Borzyszkowskiego głosowało 

8 radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie kandydaturę  

Stanisława Kuczkowskiego  członka Komisji Rewizyjnej. 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania na radnego Stanisława Kuczkowskiego głosowało 

12 radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie kandydaturę  Teresy 

Mankiewicz członka Komisji Rewizyjnej. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania na radną Teresę Mankiewicz głosowało 6 radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie kandydaturę  

Krzysztofa Rolbieckiego   członka Komisji Rewizyjnej. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania na radnego Krzysztofa Rolbieckiego  głosowało 

 8 radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał imiona i nazwiska radnych , którzy otrzymali 

największą liczbę głosów do składu  Komisji Rewizyjnej m.in. Tomasz Borzyszkowski, 

Stanisław Kuczkowski, Krzysztof Rolbiecki.  

 

Przewodniczący Rady Gminy przekazał, iż w dalszym ciągu jest za mała liczba kandydatów 

na członków Komisji Skarg Wniosków i Petycji.  W związku z czym Przewodniczący 

Komisji uzupełnił skład Komisji Skarg Wniosków i Petycji w sposób alfabetyczny czyli 

Tomasz Borzyszkowski i Grzegorz Eichmann.  

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujący się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr II/6/18 

w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany 

 

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagradzania Wójta Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod dyskusję projekt uchwały. 

Radny Stanisław Kuczkowski zaproponował propozycje wynagrodzenia Wójta Gminy Dziemiany, 

oraz przypomniał, iż pół roku temu zostało wynagrodzenie Wójta zmniejszone.  

Przewodniczący Rady Gminy przekazał, iż jest propozycja aby pozostawić wynagrodzenie Wójta na 

dotychczasowym poziomie.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujący się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr II/7/18 

w sprawie ustalenia wynagradzania Wójta Gminy Dziemiany. 



Strona 12 z 13 

 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

 i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Dziemiany na rok 2019.  

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki poprosił o zgłaszanie pytań do projektu uchwały.  

Pytań nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr II/8/18 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na terenie Gminy Dziemiany na rok 2019.  

 

Ad. 14a. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych Rady Gminy 

Dziemiany.  

Radny Andrzej Hoppe złożył wniosek formalny o wycofanie projektu uchwały w związku 

 z występującymi błędami   w projekcie  uchwały.  

Radny Krzysztof Rolbiecki poprosił o dokonanie wyjaśnień przez Mateusza Hapkę  czy radnego 

można zmusić do pracy w komisji. 

Radca Prawny Mateusza Hapka dokonał wyjaśnień w tym zakresie.  

Radny Krzysztof Rolbiecki zaproponował aby projekt uchwały  skierować  do zaopiniowania przez 

Komisję Infrastruktury i Budżetu.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie złożony wniosek formalny o skierowanie 

projektu uchwały w sprawie zasad przyznawania i wysokości diet radnych Rady Gminy Dziemiany do 

zaopiniowania przez Komisję Infrastruktury i Budżetu. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania wniosek został przyjęty 12 głosami „za” i przy 2 głosach 

„wstrzymujących”, 0 „przeciw”  

 

Ad. 15. Komunikaty i wolne wnioski. 

Radny Stanisław Kuczkowski przekazał, iż do szacowania szkód suszowych została powołana komisja 

i prace te zostały zakończone. 

Wójt Gminy Dziemiany w imieniu swoim i pracowników gminy pogratulował wszystkim  radnym 

Rady Gminy wyboru i życzył owocnej pracy w poszczególnych komisjach na rzecz naszej gminy.  
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Ad. 16. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady II sesji Rady 

Gminy w Dziemianach. 

 

 

 

 

Protokół sporządziła                                                                     Obradom przewodniczył  

                                                                                                       Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta                                                                                        Krystian Sikora 

 
 
 


